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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia vinte e dois de Outubro 
de dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aldeir Martins de Sá, 
Anilson Rodrigues de Souza, Florecy Leandro da Silva, Hélio 
Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de Sousa 
Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O Presidente Aldeir Martins de 
Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de Santa Cruz 
de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida convidou a 
todos para se posicionarem para execução do Hino Nacional. 
Inicialmente foi feita a chamada estando ausente o vereador 
Aguinaldo Sebastião da Costa. Logo após o vereador Vilmar 
Lima fez a oração. Posteriormente foi lida e colocada sob 
apreciação do plenário a ata da sessão anterior e não havendo 
ressalvas foi aprovada. Em seguida foi lido o Ofício 212 do 
Gabinete do Prefeito encaminhando resposta à indicação 
aprovada. Em seguida foi lido em plenário o parecer emitido 
pelas comissões competentes ao projeto de lei complementar 
011 que Institui o código de postura do Município e dá outras 
providencias opinando pela sua aprovação. Foi lida também a 
Emenda Supressiva 001 de autoria da Vereadora Adineia 
Amaral. Na seqüência o senhor presidente colocou a Emenda 
em primeira discussão e  primeira votação sendo aprovada por 
unanimidade. Na segunda discussão e segunda votação a 
Emenda foi aprovada também por unanimidade. Em virtude da 
aprovação da Emenda Supressiva foi dada Redação Final ao 
projeto de lei complementar e colocada em votação foi aprovada 
por unanimidade. Posteriormente foi lido o parecer emitido 
pelas comissões competentes ao projeto de lei 016 que Estima a 
receita e fixa a despesa do Município de Santa Cruz de Salinas 
para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providencias, 
opinando pela sua aprovação. Em seguida o presidente colocou 
o projeto supracitado em primeira discussão e primeira votação 
sendo aprovado por unanimidade. Na segunda discussão e 
segunda votação o projeto foi aprovado também por 
unanimidade. Dando prosseguimento à sessão foi lida a 
Emenda Modificativa proposta pelo vereador Helio Pereira ao 
Projeto de lei 022 que “Dispõe sobre denominação de 
logradouros públicos do Loteamento Bela Vista”. Na seqüência 
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o presidente colocou a Emenda em primeira discussão e 
primeira votação sendo aprovada por unanimidade. Na segunda 
discussão e segunda votação a emenda foi aprovada por 
unanimidade. Em virtude da aprovação da Emenda 
Modificativa foi dada Redação Final ao projeto de lei e colocada 
em votação foi aprovada por unanimidade. Dando continuação 
foi lido o requerimento nº 036 de autoria do vereador Manoel 
Teixeira requerendo que sejam adotadas providencias no 
sentido de reivindicar o imóvel de propriedade do Município, 
conforme demonstra certidão em anexo. Logo após o presidente 
colocou o requerimento em primeira e única discussão. O 
vereador Vilmar pediu vista. Depois foi lida a Indicação 015 de 
autoria da vereadora Adineia indicando a necessidade de murar 
a Escola Municipal Jose Alves de Oliveira, nesta cidade. Logo 
após o presidente colocou a indicação em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovada por unanimidade. Dando 
continuação passou-se a palavra franca. O vereador Manoel 
disse que a emenda criada no Código de Postura foi muito 
valiosa. O vereador Florecy em nome da população de Água Boa 
agradeceu ao senhor Prefeito o atendimento dos seus pedidos. 
O vereador Vilmar disse que o código de postura é grande foi 
feito emenda e votamos e agora é importante que faça cumprir 
a Lei. Sobre o requerimento do terreno ficou surpreso porque 
tanto que já fiscalizou este Município e não sabia deste terreno, 
já passaram tantos Prefeitos, por isso antes de votar vamos 
averiguar a questão. O vereador Helio agradeceu a votação da 
Emenda e parabenizou a colega Adineia pelos itens percebidos 
e corrigidos no Código de Postura e também pela indicação é 
muito importante que a escola seja murada. O vereador Aldeir 
agradeceu ao Deputado Domingo Sávio que olhou com carinho, 
intercedeu e liberou uma patrulha mecanizada que foi 
direcionada ao Distrito de Água Boa. Para constar foi lavrada a 
presente ata que após lida e discutida se aprovada será 
assinada por todos os vereadores presentes. Santa Cruz de 
Salinas/MG, 22 de Outubro de 2021. 
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